

NEWS RELEASE

ひろぎんホールディングスは、サンフレッチェ広島を応援しています!

2024年7月12日

サンフレッチェ広島「ひろぎんホールディングス Presents 〈ひろぎん〉こい Pay DAY」の開催について

株式会社ひろぎんホールディングス(社長 部谷 俊雄)では、地元のスポーツ活動を支援するために、「〈ひろぎん〉こい Pay DAY」を冠に掲げ、スポンサードゲームを開催いたします。 今年も、サンフレッチェ広島の活躍を願い開催しますので、下記のとおりお知らせいたします。

記

【開催概要】

名	称	サンフレッチェ広島「ひろぎんホールディングス Presents 〈ひろぎん〉こい Pay DAY」			
開催場所		エディオンピースウイング広島(以下、E ピース)(広島市中区基町 15-2-1)			
開催日時		2024年8月31日(土)18:30キックオフ vs FC東京			
		1. 来場者への抽選プレゼントの実施!			
		ご来場の皆さまから抽選で 10 名さまに、ユニフォームをプレゼント			
		2. 広島銀行による「こい Pay」を活用したイベント開催!			
	容	①当日イベント当日 E ピース内の飲食店(グルメ・スイーツ・ドリンク※売り子含む)でのこい Pay ご利用金額 に対し、50%キャッシュバック(還元上限なし)②事前イベント			
内		対象店舗	Eピース内グッズショップ・飲食店	左記以外	
		実施期間	2024年7月14日~8月30日	2024年8月1日~8月31日	
		実施内容	期間中、以下(1)(2)の開催日当日のこい Pay 利用額に対し、20%キャッシュバック(お一人さま最大 2,000 円還元)(1) Jリーグのホームゲーム(アウェイゲームのパブリックビューイングが開催された場合も対象)(2)ファン感謝デー ※天候等により、還元対象となる試合やイベントが延期・中止となる場合があります	に選手直筆サイン入りオリジナルグッズを プレゼント ※利用額500円毎に抽選権1口を付与 ※Eピース内店舗でのご利用分は対象外	
		各こい Pay イベントの詳細やその他注意事項等については、以下 URL をご参照ください (https://www.hirogin.co.jp/jump/service/coipay/user134-0.html)			

以 上

本件に関する問い合わせ先 株式会社ひろぎんホールディングス 経営企画部 経営企画グループ広報・地域貢献室 TEL (082) 245-5151 (代表)

【こい Pay について】

- ・ 「こい Pay」は、広島銀行が運営するスマホ決済サービスです。銀行の安心セキュリティで便利にご利用いた だけます。
- ・ 代金はその場で口座から引き落とされ、チャージの手間はかかりません。利用と同時に登録メールア ドレスにメールが届くので安心です。
- ・ ご利用金額の2%を、登録口座へ翌月にキャッシュバック (現金振込) します。ポイントではないの で、有効期限や利用制限はありません。
- ・「こい Pay」のマークがある地元のお店はもちろん、サービス連携によりコンビニや家電量販店をはじめと した全国の「銀行 Pay」や「ゆうちょ Pay」、「Smart Code™」などのマークが掲示されたお店 でも利用できます。









具体的な利用可能店舗など、詳しくはこいPay公式ホームページをご覧ください。 [こい Pay 公式ホームページ] https://www.hirogin.co.jp/service/use/coi-pay/